



*И пусть бывает в жизни нелегко,
И не всегда судьба тебе послушна,
Люби людей - светло и простодушно.
Ищи свою дорогу с малых лет,
Уверенно вперед иди сквозь годы,
Оставь на этой лучшей из планет
Свой яркий след, свои живые всходы.
С.Островой*

17 апреля 2019 года в рамках межведомственной комплексной оперативно-профилактической акции «Дети России – 2019» для детей младшего школьного возраста в Тилининской сельской библиотеки прошел урок нравственного здоровья «Я выбираю жизнь».

В ходе мероприятия разговор шел о том, какой увлекательной, яркой, полезной может быть наша жизнь, и о том, как избежать опасных соблазнов, которые губительно воздействуют на нас. Урок начался со свечи как символа жизни. Ведь жизнь, словно огонь, будет угасать, если ее не подпитывать, если в ней нет чего-то очень важного, значительного.

Участники мероприятия обсуждали такие важные вопросы: Главные ценности жизни. Как жить сегодня, чтобы иметь шансы увидеть завтра? Какие привязанности могут угрожать здоровью? Как уберечь себя от вредных привычек, не попасть в наркотическую ловушку? Какой вред наносят организму наркотические вещества? Как сохранить свое здоровье до глубокой старости? Участвуя в игре «Отказ» ребята проигрывали ситуации, в которых нужно было придумать как можно больше аргументов для отказа. Все участники прекрасно сыграли свои роли. Затем присутствующие рассказали о способах борьбы с плохим настроением. В завершении мероприятия ребята послушали притчу «Все в твоих руках».